
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 18 DE JUNHO DE 2019, COM A FINALIDADE DE PRESTAR HOMENAGEM 

AOS 60 ANOS DE FUNDAÇÃO DA RÁDIO EDUCADORA DO NORDESTE. 

 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho de 2019, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho, 

esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, a fim de prestar homenagem aos 60 anos de 

Fundação da Rádio Educadora do Nordeste, serão agraciados os Senhores (as): Dom Luiz 

Gomes de Vasconcelos (representado pelo Monsenhor Gonçalo de Pinto), Padre Lucas do 

Nascimento Moreira, Breno Mendes Aguiar, Carlos Gomes Carneiro, Francisco Antônio 

Ponte, Francisco Artemísio da Costa, Francisco Expedito Araújo Pachelle, Francisco 

Firmino Filho, Francisco Gilvan Aragão, Genaldo Ferreira Azevedo, João Batista Silva 

Cruz, José Alberto Lopes Pereira, José Evanildo Liberato, José Ivan Moreira da Silva, José 

Joab Aragão, José William Mendes Vasconcelos, José Wilson Fernandes Calixto, Norone 

Souto Angelim, Salmito de Almeida Campos, Vicente Nogueira Borges Neto, Maria 

Elizabeth da Silva, Patrícia Moreira Bezerra Tavares, Sandra Maria Nogueira. 

Compareceram a esta Sessão os Vereadores: Ailton Marcos Fontenele Vieira, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e Adauto Izidoro Arruda. Ato contínuo, 

o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os agraciados. O 

Senhor Presidente, convida o Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares para falar em 

nome desta Casa, o mesmo fez uso da tribuna e parabenizou todos os agraciados da noite e 

ressaltou a importância da Rádio Educadora para a população. Na sequência, o Senhor 

Presidente disponibilizou a Tribuna para os homenageados que quisessem se pronunciar. O 

que foi feito pelos agraciados: Monsenhor Gonçalo de Pinto, Padre Lucas do Nascimento 

Moreira, Breno Mendes Aguiar, Carlos Gomes Carneiro e Francisco Antônio Ponte.  Em 

ato final, o Mestre de  Cerimônias convidou todos para ficarem   de pé para acompanhar a 

execução do   Hino de Sobral. 

 



 


